

Αγαπητοί συμπολίτες,

Για δέκατη τρίτη συνεχή χρονιά άνοιξε φέτος τις πύλες του ο δημοτικός μας κινηματογράφος, για να μας χαρίσει και πάλι όμορφες καλοκαιρινές στιγμές ψυχαγωγίας και πολιτισμού.

Κάτω από τον καλοκαιρινό ουρανό του νέου



μας δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, το «Σινέ Πανόραμα» μας καλεί να περάσουμε πολύχρωμες δροσερές βραδιές, ξεχνώντας για λίγο τις γκρίζες και δύσκολες στιγμές της καθημερινότητάς μας.

Οι ξέγνοιαστες νύχτες στα θερινά σινεμά αποτελούν για τους περισσότερους από εμάς αξέχαστες αναμνήσεις που μας θυμίζουν μια άλλη εποχή, μια εποχή που ίσως έχει περάσει ανεπιστρεπτί.

Για το λόγο αυτό και έχοντας κατά νου πως οι θερινοί κινηματογράφοι της πόλης μας όλο και λιγοστεύουν ο δήμος μας δεσμεύεται να προσφέρει στους δημότες και τους επισκέπτες του την ευκαιρία να συνεχίσουν να απολαμβάνουν την ξεχωριστή αυτή καλοκαιρινή συνήθεια.

Φέτος η χαρά μου είναι διπλή καθώς στο θερινό μας κινηματογράφο υποδεχόμαστε τους συμπολίτες μας από την Πυλαία, το Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, το Φίλυρο και την Εξοχή που μαζί με το Πανόραμα, συνενώθηκαν στο μεγάλο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη. Σας καλώ λοιπόν σαν μια μεγάλη παρέα να συνεχίσουμε την παράδοση που ξεκινήσαμε όλοι μαζί και το φετινό καλοκαίρι.

Καλό καλοκαίρι και καλή μας διασκέδαση.

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

Ενισχύω την τοπική αγορά επειδή:

- Βρίσκω ό,τι χρειάζομαι
- Παίρνω πάντα την ποιότητα που θέλω
- Κερδίζω από τις ανταγωνιστικές τιμές
 - Χαίρομαι τη φιλική εξυπηρέτηση
 - Δε χάνω χρόνο σε μετακινήσεις
 - Παρκάρω άνετα και εύκολα
- Βοηθώ τους δικούς μου ανθρώπους
- Στηρίζω την ανάπτυξη του τόπου μου
 - Σκέφτομαι το μέλλον μου
& το μέλλον των παιδιών μου



**Προτιμώ
την τοπική
αγορά.
Κερδίζω
και μου αρέσει!**





ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΙΝΙΩΝ

Τετάρτη 1/6	ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΨΕΥΤΗΣ (ελεύθερη είσοδος)	21:30
Πεμ 2...Τετ 15/6	ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΗΣ ΚΑΡΑΪΒΙΚΗΣ: ΣΕ ΑΓΝΩΣΤΑ ΝΕΡΑ PIRATES OF THE CARIBBEAN: ON STRANGER TIDES	21:30
Πεμ 16...Τετ 22/6	THE HANGOVER PART II	21:00 23:00
Πεμ 23...Τετ 29/6	ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ - THE TREE OF LIFE	21:30
Πεμ 30/6...Κυρ 3/7	Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ - THE KING'S SPEECH	21:00 23:00
Δευτ 4...Τετ 6/7	Ο ΑΓΝΩΣΤΟΣ - UNKNOWN	21:00 23:00
Πεμ 7...Κυρ 10/7	ΜΑΥΡΟΣ ΚΥΚΝΟΣ - BLACK SWAN	21:00 23:00
Δευτ 11...Τετ 13/7	ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΧΕΝΡΥ - HENRY'S CRIME	21:00 23:00
Πεμ 14...Τετ 27/7	LARRY CROWNE	21:00 23:00
Πεμ 28...Κυρ 31/7	ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΑ... ΜΩΡΟ	21:00 23:00
Δευτ 1...Τετ 3/8	ΑΛΗΘΙΝΟ ΘΡΑΣΟΣ - TRUE GRIT	21:00 23:00
Πεμ 4...Κυρ 7/8	Ο ΑΛΛΟΣ ΜΟΥ ΕΑΥΤΟΣ - THE BEAVER	21:00 23:00
Δευτ 8...Τετ 10/8	ΟΙ ΡΥΘΜΙΣΤΕΣ - THE ADJUSTMENT BUREAU	21:00 23:00
Πεμ 11...Κυρ 14/8	ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΓΙΑ ΣΚΟΤΩΜΑ - HORRIBLE BOSSES	21:00 23:00
Δευτ 15...Τετ 17/8	ΓΟΝΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ - LITTLE FOCKERS	21:00 23:00
Πεμ 18...Κυρ 21/8	ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΥΦΥΪΑ - LIMITLESS	21:00 23:00
Δευτ 22...Τετ 24/8	ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 8 ΛΕΠΤΑ - SOURCE CODE	21:00 23:00
Πεμ 25...Κυρ 28/8	ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 2 - CARS 2	21:00
	HANNA	22:45
Δευτ 29...Τετ 31/8	Η ΖΩΗ ΜΕΤΑ - HEREAFTER	21:00
Πεμ 1...Τετ 7/9	BAD TEACHER	21:00 22:45

** Όταν εκτυπώθηκε το πρόγραμμα η διάρκεια των ταινιών που δεν αναγράφεται η ώρα δεν είχε ακόμα ανακοινωθεί. **Πληροφορίες για τις ώρες προβολών στο 2310 346 720.**

Αν οι καιρικές συνθήκες το επιτρέψουν η λειτουργία του κινηματογράφου θα παραταθεί και μετά τις 7/9.

Πληροφορίες για τις ώρες προβολών στο 2310 346 720.

Περισσότερες πληροφορίες και σκηνές των ταινιών στο facebook profile:

Σινέ Πανόραμα Θεσσαλονίκης



ΒΡΑΒΕΙΑ OSCAR 2011

Καλύτερης Ταινίας:	Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ
Σκηνοθεσίας:	Τομ Χούπερ (Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ)
Α' Αντρικού Ρόλου:	Κόλιν Φερθ (Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ)
Α' Γυναικείου Ρόλου:	Νάταλι Πόρτμαν (Ο ΜΑΥΡΟΣ ΚΥΚΝΟΣ)
Β' Αντρικού Ρόλου:	Κρίστιαν Μπέιλ (THE FIGHTER)
Β' Γυναικείου Ρόλου:	Μελίσα Λιο (THE FIGHTER)
Πρωτότυπου Σεναρίου:	Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ
Διασκευασμένου Σεναρίου:	THE SOCIAL NETWORK
Φωτογραφίας:	INCEPTION
Μοντάζ:	THE SOCIAL NETWORK
Καλλιτεχνικής Διεύθυνσης:	Η ΑΛΙΚΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ
Κοστούμιών:	Η ΑΛΙΚΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ
Μουσικής:	THE SOCIAL NETWORK
Τραγουδιού:	Ράντι Νιούμαν (ΤΟΥ STORY 3)
Μακιγιάζ:	THE WOLFMAN
Ήχου:	INCEPTION
Επεξεργασίας Ήχου:	INCEPTION
Οπτικών Εφέ:	INCEPTION
Κινουμένων Σχεδίων:	ΤΟΥ STORY 3
Ξενογλωσσής Ταινίας:	ΙΣΩΣ ΑΥΡΙΟ (Δανία)

Ο θερινός κινηματογράφος του νέου Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη CINE PANORAMA άνοιξε τις πύλες του για μια ακόμη χρονιά.



Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου η οποία έχει την ευθύνη λειτουργίας της, έκανε κάθε δυνατή προσπάθεια για την σωστή προετοιμασία του.

Έτσι φροντίσαμε να συντηρήσουμε το χώρο τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά, καταφέροντας να διαμορφώσουμε ένα πολύ όμορφο και ευχάριστο περιβάλλον.

Διαθέτουμε λοιπόν, ένα σύγχρονο κινηματογράφο 230 θέσεων, οι 100 εκ των οποίων σκεπαστές, με στερεοφωνικό σύστημα τελευταίας τεχνολογίας (Dolby Surround) και μεγάλο χώρο parking έτοιμο να υποδεχθεί και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη.



Σας περιμένουμε λοιπόν να απολαύσουμε μαζί τις καλύτερες ταινίες του καλοκαιριού σε ένα πραγματικά φιλόξενο χώρο.

Ο Πρόεδρος της ΚΕΠΑΠ

Καρτάλης Ιωάννης



Στο Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη στην θέση “ΠΛΑΤΑΝΑΚΙΑ” στο Πανόραμα, υπάρχει μια πραγματική οάση δροσιάς, προσιτή για όλους, ειδικά διαμορφωμένη έτσι ώστε ο καθένας μας να μπορεί να αποδράσει από την καθημερινότητα και το θόρυβο της πόλης και να βρεθεί σε ένα μαγευτικό χώρο στην καρδιά του δάσους...

Το πάρκο αναψυχής του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, με τα ειδικά μονοπάτια για τους περιπατητές, τις άφθονες θέσεις αναψυχής καθώς και τραπεζάκια πικνικ, τις τεχνητές λίμνες αλλά και την μεγάλη ποικιλία από ζώα που μπορείτε να θαυμάσετε, το καθιστούν ένα ιδιαίτερο τοπίο που προσφέρει απλόχερα στιγμές χαλάρωσης, γαλήνης και επαφής με την φύση, ιδανικό για όλες τις ηλικίες και για όλες τις ώρες...

Στον ίδιο χώρο λειτουργεί και το αναψυκτήριο “ΠΛΑΤΑΝΑΚΙΑ”.



ΠΛΑΤΑΝΑΚΙΑ
ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ - ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ

Πανόραμα, Θεσσαλονίκη, τηλ.: 2310.346.761, 6944.653.525



Πεμ.2...Τετ.15/6 21:30

ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΗΣ ΚΑΡΑΪΒΙΚΗΣ: ΣΕ ΑΓΝΩΣΤΑ ΝΕΡΑ PIRATES OF THE CARIBBEAN: ON STRANGER TIDES

Σκηνοθεσία: ΡΟΜΠ ΜΑΡΣΑΛ
Πρωταγωνιστούν: ΤΖΟΝΙ ΝΤΕΠ, ΠΕΝΕΛΟΠΕ ΚΡΟΥΖ,
ΤΖΕΦΡΙ ΡΑΣ

Ο θρυλικός κάπτεν Τζακ Σπάρου μπλέκει σε νέες περιπέτειες, ψάχνοντας να βρει την Πηγή της Αιώνιας Νεότητας. Στην κούρσα αυτή έχει αντίπαλο τον τρομερό κουρσάρο Μαυρογένη. Στα μάτια του Τζακ όμως, πιο επικίνδυνη φαντάζει μια γυναίκα από το σκοτεινό παρελθόν του, που βρίσκεται ξαφνικά μπροστά του.



Πεμ.16...Τετ.22/6 21:00 23:00

THE HANGOVER PART II

Σκηνοθεσία: ΤΟΝΤ ΦΙΛΙΠΣ
Πρωταγωνιστούν: ΜΠΡΑΝΤΛΕΪ ΚΟΥΠΕΡ,
ΖΑΚ ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗΣ, ΕΝΤ ΧΕΛΜΣ

Το καλοκαίρι του 2009 μια παρέα από το πουθενά, ταξίδευε στο Λας Βέγκας για ένα αξέχαστο bachelor party, κάνοντας άνω κάτω τις κινηματογραφικές αίθουσες όλου του κόσμου. Φέτος, οι 4 φίλοι επιστρέφουν με ξεκαρδιστικές περιπέτειες, ταξιδεύοντας αυτή τη φορά στην Μπανγκόκ !



Πεμ.23...Τετ.29/6 21:30

ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ THE TREE OF LIFE

Σκηνοθεσία: ΤΕΡΕΝΣ ΜΑΛΙΚ
Πρωταγωνιστούν: ΜΠΡΑΝΤ ΠΙΤ, ΣΟΝ ΠΕΝ,
ΤΖΕΣΙΚΑ ΤΣΑΣΤΕΪΝ

Το ταξίδι προς την ωριμότητα του 11χρονου Τζακ στα μέσα της δεκαετίας του '50. Μια ταινία ύμνος στη ζωή, σε σκηνοθεσία και σενάριο του φημισμένου Τέρενς Μάλικ, που δουλεύει το σχέδιο κάτω από άκρα μυστικότητα από το 2007. Η ταινία σηματοδοτεί την πρώτη συνεργασία των δύο μεγάλων σταρ, Μπραντ Πιτ και Σον Πεν.

Πεμ.30/6...Κυρ.3/7 21:00 23:00

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ THE KING'S SPEECH

Σκηνοθεσία: TOM ΧΟΥΠΕΡ

Πρωταγωνιστούν: ΚΟΛΙΝ ΦΕΡΘ, ΤΖΕΦΡΙ ΡΑΣ,
ΕΛΕΝΑ ΜΠΟΝΑΜ ΚΑΡΤΕΡ

Η μεγάλη νικήτρια των φετινών oscar, που κέρδισε 4 αγαλματίδια. Η αληθινή ιστορία του βασιλιά της Αγγλίας Γεωργίου του Βου, που λίγο πριν την ενθρόνισή του και το ξέσπασμα του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου, παλεύει να διορθώσει τη φυσική του δυσκολία στην ομιλία, με τη βοήθεια ενός εκκεντρικού λογοθεραπευτή και της φίλης που οι δύο άντρες αναπτύσσουν.



Δευτ.4...Τετ.6/7 21:00 23:00

Ο ΑΓΝΩΣΤΟΣ UNKNOWN

Σκηνοθεσία: ΖΟΜ ΚΟΛΕΤ ΣΕΡΑ

Πρωταγωνιστούν: ΛΙΑΜ ΝΙΣΟΝ, ΝΤΑΪΑΝ ΚΡΟΥΓΚΕΡ

Ένα τροχαίο ατύχημα στο Βερολίνο αφήνει το Δρ. Μάρτιν Χάρις σε κώμα. Όταν συνέρχεται, ανακαλύπτει ότι η σύζυγός του δεν τον αναγνωρίζει πια, ενώ ένας άλλος άντρας έχει κλέψει την ταυτότητά του. Οι αρχές τον αντιμετωπίζουν με δυσπιστία, αλλά με τη βοήθεια μιας μάλλον απίθανης συμμάχου, θα προσπαθήσει να ανακαλύψει την αλήθεια.



Πεμ.7...Κυρ.10/7 21:00 23:00

ΜΑΥΡΟΣ ΚΥΚΝΟΣ BLACK SWAN

Σκηνοθεσία: ΝΤΑΡΕΝ ΑΡΟΝΟΦΣΚΥ

Πρωταγωνιστούν: ΝΑΤΑΛΙ ΠΟΡΤΜΑΝ, ΜΙΛΑ ΚΟΥΝΙΣ,
ΒΕΝΣΑΝ ΚΑΣΕΛ, ΟΥΙΝΟΝΑ ΡΑΪΝΤΕΡ

Η Νίνα, μια αφοσιωμένη μπαλαρίνα, παλεύει να αντέξει τον ανταγωνισμό και την ασφυκτική πίεση της πρώην μπαλαρίνας μητέρας της, για να κερδίσει τον πρωταγωνιστικό ρόλο στην παράσταση «Η Λίμνη Των Κύκνων».

Μια εντυπωσιακή ταινία με μεγάλες ερμηνείες, που χάρισε στη Νάταλι Πόρτμαν το Oscar Α΄ Γυναικείου Ρόλου





Δευτ.11...Τετ.13/7 21:00 23:00

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΧΕΝΡΥ HENRY'S CRIME

Σκηνοθεσία: ΜΑΛΚΟΛΜ ΒΕΝΒΙΑ
Πρωταγωνιστούν: ΚΙΑΝΟΥ ΡΙΒΣ, ΒΕΡΑ ΦΑΡΜΙΓΚΑ,
ΤΖΕΪΜΣ ΚΑΑΝ

Ρομαντική κομεντί με τις περιπέτειες ενός «μεγαλόψυχου» ανθρώπου, που αφού κατηγορήθηκε και φυλακίστηκε άδικα για τη ληστεία μιας τράπεζας στο Μπάφαλο, μετά την αποφυλάκιση του θέλει να ληστέψει την ίδια τράπεζα, αυτή τη φορά στην πραγματικότητα.



Πεμ.14...Τετ.27/7 21:00 23:00

LARRY CROWNE

Σκηνοθεσία: ΤΟΜ ΧΑΝΚΣ
Πρωταγωνιστούν: ΤΟΜ ΧΑΝΚΣ, ΤΖΟΥΛΙΑ ΡΟΜΠΕΡΤΣ,
ΝΙΑ ΒΑΡΝΤΑΛΟΣ

Όταν ο Λάρυ Κράουν απολύεται ανεξήγητα από τη δουλειά του, συνειδητοποιεί ότι ήρθε η ώρα για αλλαγές στη ζωή του. Πνιγμένος στα χρέη και χωρίς προσανατολισμό, επιστρέφει στα θρανία πηγαίνοντας ξανά στο Πανεπιστήμιο. Εκεί θα νιώσει μια ξεχωριστή έλξη για την καθηγήτριά του. Γλυκιά, αισθηματική κωμωδία όπου ο Τομ Χανκς σκηνοθετεί και συνυπογράφει το σενάριο με τη Νία Βαρντάλος.



Πεμ.28...Κυρ.31/7 21:00 23:00

ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΑ...ΜΩΡΟ

Σκηνοθεσία: ΝΙΚΟΣ ΖΑΠΑΤΙΝΑΣ
Πρωταγωνιστούν: ΠΕΤΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ,
ΣΑΚΗΣ ΜΠΟΥΛΑΣ, ΤΖΟΥΪΣ ΕΥΙΔΗ

Ο Νώντας, ένας πενήνταρης άνθρωπος της νύχτας, γνωρίζεται με έναν κάπως περίεργο τρόπο με τον Αλκιβιάδη τη στιγμή που αυτός, πνιγμένος στα χρέη αλλά και την απιστία της γυναίκας του, θέλει να αυτοκτονήσει στις γραμμές του τρένου. Οι δυο τους, μαζί με το μωρό του Νώντα που του έχει φορτώσει κάποια από τις πρώην του, ξεκινούν ένα ταξίδι με πολλές ανατροπές, μπερδέματα και κωμικές καταστάσεις.

Δευτ.1...Τετ.3/8 21:00 23:00

ΑΛΗΘΙΝΟ ΘΡΑΣΟΣ TRUE GRIT

Σκηνοθεσία: ΤΖΟΕΛ & ΗΘΑΝ ΚΟΕΝ

Πρωταγωνιστούν: ΤΖΕΦ ΜΠΡΙΤΖΕΣ, ΜΑΤ ΝΤΕΪΜΟΝ,
ΤΖΟΣ ΜΠΡΟΛΙΝ

Μια 14χρονη βλέπει τον πατέρα της να δολοφονείται μπροστά στα μάτια της για λίγα δολάρια από τους υποτακτικούς τους στο κτήμα και αποφασίζει να πάρει το νόμο στα χέρια της και να αποδώσει δικαιοσύνη.

Υπέροχο γουέστερν των αδελφών Κοέν, που ήταν υποψήφιο για 10 Oscar.



Πεμ.4...Κυρ.7/8 21:00 23:00

Ο ΑΛΛΟΣ ΜΟΥ ΕΑΥΤΟΣ THE BEAVER

Σκηνοθεσία: ΤΖΟΝΤΙ ΦΟΣΤΕΡ

Πρωταγωνιστούν: ΤΖΟΝΤΙ ΦΟΣΤΕΡ, ΜΕΛ ΓΚΙΜΠΣΟΝ

Ο Γουόλτερ Μπλακ υποφέρει από κατάθλιψη, καθώς η εταιρία παιχνιδιών του οδεύει προς πτώχευση. Όταν η σύζυγός του τον διώχνει από το σπίτι, ο απελπισμένος άντρας βρίσκει παρηγοριά και τη βοήθεια που χρειαζόταν σε μια κούκλα-κάστορα, τον Μπήβερ. Επιστρέφει σπίτι και τα πράγματα δείχνουν να πηγαίνουν καλύτερα. Μια δραματική κομεντί με δύο μεγάλους σταρ.



Δευτ.8...Τετ.10/8 21:00 23:00

ΟΙ ΡΥΘΜΙΣΤΕΣ THE ADJUSTMENT BUREAU

Σκηνοθεσία: ΤΖΟΡΤΖ ΝΟΛΦΙ

Πρωταγωνιστούν: ΜΑΤ ΝΤΕΪΜΟΝ, ΕΜΙΛΥ ΜΠΛΑΝΤ

Ένας πολλά υποσχόμενος πολιτικός, λίγο πριν την είσοδό του στη Γερουσία, γνωρίζει μια πανέμορφη μπαλαρίνα και την ερωτεύεται παράφορα. Τότε εμφανίζονται από το πουθενά κάποιοι μυστηριώδεις άντρες που προσπαθούν να τους κρατήσουν μακριά. Μια αγωνιώδης περιπέτεια συνωμοσιών και ανατροπών.





Πεμ.11...Κυρ.14/8 21:00 23:00

ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΓΙΑ ΣΚΟΤΩΜΑ HORRIBLE BOSSES

Σκηνοθεσία: ΣΕΘ ΓΚΟΡΝΤΟΝ
Πρωταγωνιστούν: ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΑΝΙΣΤΟΝ,
ΚΟΛΙΝ ΦΑΡΕΛ,
ΤΖΕΪΣΟΝ ΣΟΥΝΤΕΪΚΙΣ, ΤΖΕΪΜΙ ΦΟΞ

Τρεις φίλοι αντιπαθούν τα αφεντικά τους, που τους κάνουν τη ζωή δύσκολη. Η παραίτηση δεν είναι επιλογή, έτσι με τη βοήθεια λίγων παραπάνω ποτηριών και τις αμφίβολες συμβουλές ενός κομπιναδόρου, σκαρώνουν ένα πολύπλοκο και φαινομενικά αλάνθαστο σχέδιο για να ξεφορτωθούν μια για πάντα τα αφεντικά τους.



Δευτ.15...Τετ.17/8 21:00 23:00

ΓΟΝΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ LITTLE FOCKERS

Σκηνοθεσία: ΠΩΛ ΒΑΪΣ
Πρωταγωνιστούν: ΜΠΕΝ ΣΤΙΛΕΡ,
ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ,
ΝΤΑΣΤΙΝ ΧΟΦΜΑΝ

Η οικογένεια της συμφοράς επιστρέφει με νέες παρεξηγήσεις, κατασκοπίες, ανατροπές και ακόμα περισσότερο γέλιο, στην προσπάθεια του γαμπρού να κερδίσει την εμπιστοσύνη του πάτερ-φαμίλια και να λάβει το χρίσμα της διαδοχής στην ιεραρχία της οικογένειας.



Πεμ.18...Κυρ.21/8 21:00 23:00

ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΥΦΥΪΑ LIMITLESS

Σκηνοθεσία: ΝΙΑ ΜΠΕΡΓΚΕΡ
Πρωταγωνιστούν: ΜΠΡΑΝΤΛΕΪ ΚΟΥΠΕΡ,
ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ

Ο Έντι είναι ένας μέτριος συγγραφέας που ζει στη Νέα Υόρκη, μέχρι που πέφτει στα χέρια του ένα πειραματικό χάπι που του επιτρέπει να εκμεταλλευτεί πλήρως τις δυνατότητες του εγκεφάλου του. Χρησιμοποιώντας τις νέες του ικανότητες θα αποκτήσει δόξα, φήμη, χρήμα και δύναμη. Σύντομα όμως, θα ανακαλύψει ότι η απόλυτη επιτυχία έχει και το τίμημά της.

Δευτ.22...Τετ.24/8 21:00 23:00

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 8 ΛΕΠΤΑ **SOURCE CODE**

Σκηνοθεσία: ΝΤΑΝΚΑΝ ΤΖΟΟΥΝΣ

Πρωταγωνιστούν: ΤΖΕΪΚ ΤΖΙΛΕΝΧΑΛ, ΒΕΡΑ ΦΑΡΜΙΓΚΑ,
ΜΙΣΕΛ ΜΟΝΑΧΑΝ

Ο στρατιώτης Κόλτερ Στίβενς ξυπνά μέσα σε ένα επιβατικό τρένο, χωρίς να έχει την παραμικρή ιδέα για το πώς βρέθηκε εκεί. Πριν προλάβει να καταλάβει τι συμβαίνει, ένα τρένο πλησιάζει από την αντίθετη κατεύθυνση και μια βόμβα τους σκοτώνει όλους.

Ο Στίβενς όμως, είναι αναγκασμένος να ζει ξανά και ξανά τα γεγονότα πριν την έκρηξη, για να ανακαλύψει την ταυτότητα του βομβιστή.



Πεμ.25...Κυρ.28/8 21:00

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 2 **CARS 2**

Κινούμενα Σχέδια
(στα ελληνικά)

Η συνέχεια της γνωστής αγαπημένης ταινίας κινουμένων σχεδίων με την τρελοπαρέα των Αυτοκινήτων.

Το αγωνιστικό αυτοκίνητο ΜακΚουίν μετέχει στο πρωτάθλημα «Κούρσα Των Πρωταθλητών», χαρίζοντας μας νέες και αστείες περιπέτειες.



Πεμ.25...Κυρ.28/8 22:45

HANNA

Σκηνοθεσία: ΤΖΟ ΡΑΪΤ

Πρωταγωνιστούν: ΣΙΡΣΑ ΡΟΝΑΝ, ΕΡΙΚ ΜΠΑΝΑ,
ΚΕΪΤ ΜΠΛΑΝΣΕΤ

Η Χάνα δεν είναι ένα συνηθισμένο κορίτσι. Μεγαλωμένη σε στρατιώτης από τον πατέρα της, πρώην υπάλληλο της CIA, στέλνεται σε μια επικίνδυνη αποστολή που σημαδεύει την εφηβεία της. Έρχεται αντιμέτωπη με πανίσχυρους εχθρούς και πράκτορες μυστικών υπηρεσιών, βρισκόμενη μπροστά σε ραγδαίες αποκαλύψεις για τον ίδιο της τον εαυτό.





Δευτ.29...Τετ.31/8 21:00

Η ΖΩΗ ΜΕΤΑ HEREAFTER

Σκηνοθεσία: ΚΛΙΝΤ ΙΣΤΓΟΥΝΤ

Πρωταγωνιστούν: ΜΑΤ ΝΤΕΪΜΟΝ, ΣΕΣΙΛ ΝΤΕ ΦΡΑΝΣ

Τρεις άνθρωποι σε τρία διαφορετικά μέρη της γης, που ο θάνατος έχει σημαδέψει με διαφορετικό τρόπο τις ζωές τους, προσπαθούν να ανακαλύψουν την αλήθεια για το τι υπάρχει μετά θάνατον, αντιμετωπίζοντας την απώλεια, τον πόνο και το παρελθόν τους. Οι δρόμοι τους μάλιστα, θα διασταυρωθούν με ανέλπιστο τρόπο.



Πεμ.1...Τετ.7/9 21:00 22:45

BAD TEACHER

Σκην.: ΤΖΕΪΚ ΚΑΣΝΤΑΝ

Πρωταγωνιστούν: ΚΑΜΕΡΟΝ ΝΤΙΑΖ, ΤΖΕΪΣΟΝ ΣΙΓΚΕΛ,
ΤΖΑΣΤΙΝ ΤΙΜΠΕΡΛΕΪΚ

Η Ελίζαμπεθ είναι μια πολυλογού δασκάλα που την παρατάει ο φίλος της. Αυτό το βλέπει σαν ευκαιρία για να κάνει κίνηση προς ένα συνάδελφό της.

Κάτι όμως, που θα τη φέρει σε κόντρα με έναν από τους αγαπητούς δασκάλους του σχολείου. Κωμωδία με τη γοπευτική Κάμερον Ντίαζ.

Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής

Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη



Το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη είναι ένας χώρος αναψυχής που βρίσκεται σε μια πολύ ωραία τοποθεσία στο συγκρότημα Ν.75 Ι Πανοράματος και συγκεκριμένα στην οδό Πέτρου Λεβαντή.

Κύριος σκοπός του πάρκου είναι η πρώτη επαφή των παιδιών με τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας και κατά συνέπεια η σωστή εκμάθηση κυκλοφοριακής αγωγής.

Το πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής είναι ένας επιτυχημένος θεσμός που λειτουργεί εδώ και πολλά χρόνια.

Αυτό καταδεικνύει και το γεγονός ότι τα τελευταία χρόνια το επισκέπτονται πολλά σχολεία, πάντα με την επίβλεψη και την εποπτεία της Δημοτικής Αστυνομίας. Το πάρκο διαθέτει αμαξίδια τύπου Jeep καθώς και ποδήλατα.

Υπάρχει πάντα ένας αρμόδιος υπάλληλος στον χώρο για την εξυπηρέτηση του κοινού.

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:

ΔΕΥΤΕΡΑ –ΣΑΒΒΑΤΟ 18:00-22:00

ΚΥΡΙΑΚΗ 11:00-14:00



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ

Για 7η χρονιά συνεχίζει την πετυχημένη λειτουργία του

Ώρες λειτουργίας Δημοτικού κολυμβητηρίου Πανοράματος

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ	08:30	23:00
ΣΑΒΒΑΤΟ	11:00	18:00
ΚΥΡΙΑΚΗ	11:00	22:00

Ώρες προγραμμάτων εκγύμνασης Δευτέρα-Παρασκευή

ΑQUA ΑΕΡΟΒΙC	11:00-12:00	15:00-16:00	20:00-21:00
ΣΧΟΛΕΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗC	16:00-17:00	17:00-18:00	18:00-19:00 19:00-20:00
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΗΜΟΥ (15/6 ΕΩC 15/7)	10:00-14:00		
ΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ (ΑΠΟ 15/6)	10:00-14:00		

Από 15/06 έως τις 15/07 η πρωινή ζώνη θα είναι βεβαρημένη λόγω σχολικών προγραμμάτων του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη έως τις 14:00.

Διδασκαλία κολύμβησης για ενήλικες κάθε Δευτέρα και Πέμπτη 21:00-22:00 και κάθε Σάββατο 11:15-12:15 με πρόγραμμα του κ. Χρ. Γαρέφης και προπονήτρια την κα. Ισαβέλλα Ντήλ. Το πρόγραμμα παρέχεται δωρεάν σε όσους επιλέξουν την τρίμηνη συνδρομή ή την μηνιαία ή το καρτέ 10 επιταγών. Την Κυριακή μόνο, κολύμβηση χωρίς προγράμματα. Όλα τα προγράμματα είναι διάρκειας 55'.

Σας υπενθυμίζουμε ότι από τις αρχές του 2011 το Δημοτικό Κολυμβητήριο λειτουργεί όλο τον χρόνο.

Ώρες δροσιάς, χαλάρωσης, αναψυχής αλλά και μαθημάτων κολύμβησης/aqua, για μικρούς και μεγάλους.

Τηλ. Επικοινωνίας 2310-340.361